

正誤表

『令和4年度 姫路市の健康福祉』に下記のとおり間違いがございましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	該当箇所	誤		正	
82	17 こども医療費助成 下表中 助成額欄	29年度	<u>555,076,312</u>	29年度	<u>570,898,946</u>
		30年度	<u>570,898,946</u>	30年度	<u>566,023,938</u>
		元年度	<u>566,023,938</u>	元年度	<u>572,858,729</u>
83	上表中 助成額欄	2年度	<u>572,858,729</u>	2年度	<u>493,163,291</u>